

# 年題：蛻變更新 綻放豐盛



富山平安福音堂

地址：九龍富山邨富禮樓地庫二層 1-2 室

電話：2329 8498 傳真：2726 5570 電郵：[info@fspec.org.hk](mailto:info@fspec.org.hk) 網址：<http://www.hkpec.org/fus/>

長老：劉克華 莊啟松 梁志華 黃育金 許家輝

傳道人：顏家輝 李德輝 倪月秀 蔡玉祥

福音同工：陳燕玲

幹事：葉應嫻

2022 年 3 月 20 日

「假如我是……」

倪月秀

相信大家在學生時代，老師也許用過「假如我是……」這個題目來給我們作文章。而筆者就曾經用了「假如我是一隻小鳥……」為題作了一篇文章，靈感是來自一次經歷。記得小時候某一天下午，哥哥發現了一隻小鳥伏在窗戶旁邊，這隻小鳥和其他小鳥有分別，因為牠身上的羽毛非常漂亮。原來牠的腳受了傷不能飛，哥哥抱起牠，還用紙盒做了一張床，床上放了一塊軟綿綿的毛巾做褥子讓小鳥躺下，還幫牠包紮傷口，那幾天我們就和小鳥一起生活。

哥哥和我還有妹妹，每天都圍著小鳥來看，祈求天父看顧保守那隻小鳥早日康復。過了幾天小鳥的傷勢已經痊癒，我們樂透了！也是時候和小鳥告別啦！哥哥便把小鳥放在他的手掌心，然後把雙手往窗外伸出，讓小鳥振翅高飛返回牠在大自然的世界裏生活。小鳥又可以自由自在到處飛翔，倦了便在樹梢上休息或吱吱喳喳地和同伴對唱。

主耶穌也曾用人間的飛鳥不種也不收來作了個比喻：「你們察看烏鴉，牠們不撒種，也不收割；沒有庫，也沒有倉；上帝尚且供養牠們；你們比飛鳥多麼貴重阿！」（路 12：24 呂振中譯本）

的而且確上帝連飛鳥都看顧，那麼我們是祂的兒女，是照祂的形像被造的，天父豈不是更加看顧我們嗎？然而過去兩年多，大家都活在疫情的困境中，疫情常有變化，看似有出路卻又是前路茫茫未見盡頭……不禁令人憂慮煩悶，甚至對神的看顧產生疑惑，因而問神「點解呀？」但感謝神！每當聽到小鳥的叫聲時，就提醒了筆者主耶穌的教導是何等的寶貴：「所以，不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮；一天的難處一天當就夠了。」（太 6：34 和合本）還有使徒彼得勸勉當時的信徒：「你們要將一切的憂慮卸給神，因為他顧念你們。」（彼前 5：7 和合本）天父是造物主也是掌管明天的神。童年時，兄妹三人見證著小鳥展翅高飛的一幕，今天仍舊記憶猶新，那時年幼沒想太多，只憑著一顆單純的信心，相信天父必定看顧保守祂所創造的小鳥。

親愛的弟兄姊妹：雖然歲月不留情，疫症也無情；但是生活有恩情，主話已印証。詩篇三九篇是大衛的詩，詩中內容是讚美耶和華是一位無所不知、無所不在的神，祂向我們所懷的意念是何等的慈愛。祂更是一位無所不能的神，縱然疫情好像洪水般衝擊著我們，但天父的恩情常常顧念祂的兒女：「你在我前後環繞我，按手在我身上。這樣的知識奇妙，是我不能測的，至高，是我不能及的。」（詩 139:5-6 和合本）無論我們在任何處境，天父都會扶持我們，因為天父「祂已經鑒察你、認識你」，天父不需要我們向祂介紹自己，因為祂深深地知道我們所行的一切，詩人比喻自己是一隻鳥：「我若展開清晨的翅膀，飛到海極居住，就是在那裡，你的手必引導我；你的右手也必扶持我。」（詩 139：9-10 和合本）詩人也深深地知道祂的有限和神的偉大，他由衷地向神發出讚美並真心誠意地向天父禱告。抗疫至今或許大家都已經十分疲勞，身心靈都很乏力。願神的話成為我們得力的祕訣：「但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。」（賽 40:31 和合本）

**09:00 擘餅 (譚傑文弟兄)**

《不要憂慮》曲/詞: 馬啟邦 編曲: 潘盈慧

天空飛鳥 不收不種 你天父尚且養活牠  
野地青草 田園百合露水般短暫 祂都悉心裝飾  
難道你不比鳥兒珍貴 愁慮哪可使你的歲月變多  
難道你一生 就是這樣憂慮 吃甚麼喝甚麼穿甚麼  
你們要先祈求祂的國與祂的義 你所需的都要加給你  
明日自有明日的憂慮風雨 一天的難處一天當可夠了  
你們要先祈求祂的國與祂的義 你所需的都要加給你  
明日自有明日的憂慮風雨 一天的難處一天當就夠了  
明日自有明日的憂慮風雨 一天的難處一天當就夠了

《起初的愛》曲、詞: 張樺 編曲: 石頌詩

從何時世界失落了 起初的愛 願意彼此扶持 分擔同行 建立和平  
國與國之間 戰爭不停 遍地饑荒 心靈枯萎 是祢仍掌管亂世  
來洗濯 要自潔 除掉惡行 求真理 尋公平 引導人群  
為寡婦辨屈 學習憐憫 讓孤兒伸冤解困  
看似黑暗掌權 仍緊靠基督真光 雖看不見也不要失去盼望  
要高舉祢 傳救恩到遠方 為城市復興禱告 求祢垂聽  
來洗濯 要自潔 除掉惡行 求真理 尋公平 引導人群  
同來回轉 因祢已施恩 應許與我們同往 到永遠

**10:00 詩歌敬拜 (蔡詩敏姊妹)****【獻給我天上的主】**

在我心中有千百萬心聲，來呈獻給我天上的主  
願讚美崇揚都一一歸給你，主你是偉大完美  
在我心中有數不盡感恩，來呈獻給我天上恩主  
願見證傳揚主恩典多麼美，感激你常顧念扶持  
齊真心呈獻讚美給你，盡我心意頌唱每篇的詩句  
齊舉手呈獻 敬拜永遠歸給你，為你我獻上頌讚

**【平安】**

就算世界刮著狂風暴雨，我心仍是穩妥安舒，  
無論前路灰暗，憂傷困倦，你讓我站穩，磐石之處。  
就算捆鎖劫難縈繞著我，我心藏著不死盼望，  
耶穌是我牧者，永在我旁，你杖你竿都安慰我。  
主，你賜下平安，不像世人所賜，我的心，不必再憂愁，也不用膽怯。  
主，你賜下這平安，是用重價換來的恩典，  
受鞭傷使我得醫治，受刑罰讓我得到，赦免。

**【能不能 + 一生愛你】**

我屬於你，你是我永遠的福分，只想日夜在你殿中獻上敬拜。  
定睛在你的榮美，世界一切變暗淡，除你以外，我還能有誰。  
能不能，就讓我留在你的同在裡，能不能，賜我力量讓我更多愛你。  
我哪都不想去，只想日夜在你殿中，獻上敬拜，全心全意來愛你。  
一生愛你，一生敬拜你。一生愛你，一生榮耀你。  
一生奉獻，一生不回頭。一生愛你，跟隨你。

## 三月份主日聚會負責人

青 成 崇 拜				
日期	擘餅	主席	講員	影音
20/3	譚傑文	蔡詩敏	李彼得	頌基、許輝
27/3	盧逢澤	倪鴻珍	黎仲明	頌基、許輝

聽道要訣: 1. 神的教導及提醒 2. 神的認識 3. 生命的反省 4. 生命的實踐 5. 金句 6. 禱告/立志

講員：李彼得牧師

題目：平安何處尋

經文：太11:28-30、  
約14:27

### 報告事項：

1. 因疫情所限，教會暫停所有實體聚會至 4 月 20 日。本主日聚會安排如下：
  - 09:00 擘餅(網上直播及設 zoom 分享時間)
  - 10:00 聯合崇拜講道會(網上直播)
  - 10:15 少年崇拜及分組(zoom)
  - 11:30 網上查經班「靈命塑造之旅」
  - 其餘所有聚會暫停舉行此段期間各團契亦暫停實體聚會，惟可按情況改為網上聚會。
2. 本主日繼續有「靈命塑造之旅」安排如下：
  - 2.1. YouTube 直播時間：11:30-12:00 內容：主題講解「掙扎(二)」+ Q&A(如有問題可透過即場致電或 WhatsApp 講員)
  - 2.2 各團有一位代表協助於團契群組內出 zoom link 分組時間：12:00-12:30  
內容：各團友或組員自行進入團契發出的 zoom link，再由各團自行按參與人數和情況分組分享和祈禱結束。(若個別小組已有既定或自訂的開組時間，則不用按此時間分組)
3. 由於疫情嚴峻，教會暫停實體聚會至 4 月 20 日，因此 4 月夫婦小組的聚會將延後 (17/4 除外)，再看疫情的發展，決定 5 月及 6 月的安排。夫婦小組在 17/4 邀請了區祥江博士，負責「毀壞葡萄樹的小狐狸」聚會，形式改為網上，歡迎所有本堂的已婚肢體參加。
4. 本年度奉獻截數日是 3 月 31 日，肢體可將奉獻直接存入教會戶口: 滙豐 511-154288-001、網上轉賬(FPS 轉數快識別碼 info@fspec.org.hk) 或郵寄支票(抬頭「富山平安福音堂有限公司」或「Fu Shan Peace Evangelical Centre Ltd」)然後 Whatsapp 2329 8498 通知教會幹事以作記錄，核實後將個別通知大家。為免郵誤，請盡量預早郵寄、入賬及通知(因現時中心及教會均無開放，入票需時，如郵寄支票者請不遲於 27/3 通知幹事查收)，如過了 3 月 31 日後入賬之收款將撥入下年度記錄，請大家留意。

### 中心消息：

1. 於 22/3 至 14/4 舉辦免費網上活動「不一樣的假期活動」，詳情見中心 Facebook，歡迎會員參加。

上週三晚 (16/03) 祈禱會

主題：「疫」轉人心

出席：28人

本週三晚 (23/03) 祈禱會

主題：中心事工

負責人：李煥媚